
VYHLÁŠENÍ 6. VEŘEJNÉ SOUTĚŽE PROGRAMU PODPORY APLIKOVANÉHO VÝZKUMU A 

EXPERIMENTÁLNÍHO VÝVOJE DELTA 

Technologická agentura České republiky (TA ČR) vyhlásila dne 6. června 2018 šestou veřejnou soutěž ve 

výzkumu a experimentálním vývoji (dále jen veřejná soutěž) pro Program podpory aplikovaného výzkumu a 

experimentálního vývoje DELTA. 

Tato veřejná soutěž je zaměřena na podporu spolupráce v aplikovaném výzkumu a experimentálním vývoji 

prostřednictvím společných projektů podniků a výzkumných organizací. Podniky a výzkumné organizace budou 

na jedné straně podporované poskytovatelem a na druhé straně podporované zahraničními technologickými 

a inovačními agenturami. Zahraniční partneři musí mít sídlo v jedné z uvedených lokalit Korejské republice, ve 

Vietnamské socialistické republice, ve Spolkové republice Německo, ve Státě Izrael, v čínských provinciích Če-

tiang (Zhejiang), Ťiang-su (Jiangsu) a na Tchaj-wanu (Taiwan). 

Soutěžní lhůta začíná dnem 7. 6. 2018 a končí dnem 7. 8. 2018 

Uchazeči v této veřejné soutěži mohou být: 
a. podniky - právnické osoby či podnikající fyzické osoby, které řeší projekt samostatně nebo ve spolupráci s 
dalšími účastníky a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných prostředků; 
b. výzkumné organizace, které řeší projekt ve spolupráci s dalšími účastníky a prokáží schopnost projekt 
spolufinancovat z neveřejných prostředků. Výzkumná organizace může být uchazečem o podporu pouze v 
případě, že je mezi uchazeči projektu alespoň jeden podnik se sídlem v České republice. 
V souladu s definicemi není dalším účastníkem zahraniční partner. 
Hlavním uchazečem v této veřejné soutěži může být pouze podnik bez omezení jeho velikosti. 

Výjimky: 
Spolupráce s partnerskou agenturou BMBF(Federal Ministry of Education and Research in Germany), kde musí 
být na české straně alespoň 1 malý nebo střední podnik nebo podnik do 1000 zaměstnanců. 
 
Na každém projektu se musí podílet alespoň jeden zahraniční partner, který má sídlo v jedné 
z uvedených lokalit - v Korejské republice, ve Vietnamské socialistické republice, ve Spolkové 
republice Německo, ve Státě Izrael, v čínských lokalitách Če-tiang (Zhejiang) nebo Ťiang-su 
(Jiangsu) a na Tchaj-wanu (Taiwan). 

Předpokládané financování zahraniční části projektu (ať již formou podpory od partnerské agentury 
či jiným způsobem) musí být písemně doloženo na formuláři Common proposal (příloha č. 3 - 9 
Zadávací dokumentace) již ve fázi podávání návrhu projektu do veřejné soutěže. 

1. Termín zahájení řešení projektu na české straně je od 1. prosince 2018, nejzazším termínem 
pro začátek řešení projektu je 1. června 2019. Délka řešení projektu v této veřejné soutěži je minimálně 12 

měsíců, maximální délka řešení projektu je 36 měsíců. V případě zahájení projektu od 1. června 2019 maximální 

délka řešení projektu je 31 měsíců. Nejzazší termín ukončení řešení projektů je 31. 12. 2021. 

Nepřímé náklady (režie) vzniklé v přímé souvislosti s řešením projektu lze vykazovat: 
a) Vykazování skutečných nepřímých nákladů, tzv. metodou „full cost“, kdy organizace má již existující 
systém a vnitřní předpis, na jejichž základě přiřazuje jednotlivé nepřímé náklady danému projektu. 
Takto vykázané nepřímé náklady musí být podloženy patřičnými účetními doklady a výše nepřímých 
nákladů není limitována - informace k výši režie bude upřesněna později. 

Přesnější informace najdete https://www.tacr.cz/index.php/cz/programy/program-delta/sesta-verejna-

soutez/1367-vyhlaseni-6-verejne-souteze-programu-podpory-aplikovaneho-vyzkumu-a-experimentalniho-

vyvoje-delta.html 
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